



**JUDEȚUL ARAD
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL**

ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email:primariabirsa yahoo.com

M I N U T A

ședinței ordinare a consiliului local Bârsa din data de 07 octombrie 2022

În data de 07 octombrie 2022, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.64/30.09.2022.

S-a constatat că, la ședință sunt prezenți toți cei unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri, inclusiv doamna viceprimar. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Înainte de a se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, se propune introducerea a încă un punct și anume,

1.) Alegerea unui președinte de ședință atât pentru această ședință cât și pentru ședințele din următoarele două luni.

Supusă votului această propunere este acceptată în unanimitate de către toți consilierii prezenți.

Pe cale de consecință se fac propuneri pentru un nou președinte de ședință și anume, domnul Stepan Grigore propune pe domnul Manea Ioan. Fiind singura propunere, se supune votului și se constată că această propunere este adoptată cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.52.**

Se trece la al doilea punct înscris pe ordinea de zi și anume, aprobarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 30 septembrie 2022, supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, la cea ședință, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.53.**

La punctul trei al ordinea de zi se procedează la aprobarea ordinea de zi, ce cuprinde cinci puncte, respectiv :

- a.) Alegerea președintelui de ședință;
- b.) Aprobarea procesului-verbal, a ședinței anterioare, din data de 30 septembrie 2022;
- c.) Aprobarea ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 07.10.2022;
- d). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.31/30.10.2022, privind aprobarea depunerii proiectului „Lucrări de eficientizare energetică la Școala Gimnazială Bârsa nr.197, comuna Bârsa, județul Arad,, în cadrul P.N.R.R. – componenta C10,,FONDUL LOCAL,, 2022, pct.I.3. – Reabilitare moderată a clădirilor pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ – teritoriale.
- e). Diverse.

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către toți unsprezece consilieri adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.54.**

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr. 31/30.10.2022, privind aprobarea depunerii proiectului „Lucrări de eficientizare energetică la Școala Gimnazială Bârsa nr.197, comuna Bârsa, județul Arad,, în cadrul P.N.R.R. – componenta C10,,FONDUL LOCAL,, 2022,

pct.I.3. – Reabilitare moderată a clădirilor pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ – teritoriale.

Înainte de dezbateră proiectului de hotărâre, secretarul general al comunei cere permisiunea de a înmâna o nouă anexă la proiectul de hotărâre, ce a fost transmisă în urmă cu câteva minute de începerea ședinței de astăzi de către firma de consultanță, aceasta având un alt format dar cu aproape același conținut. După dezbateră proiectului de hotărâre, mai sus menționat, s-a dat cuvântul la discuții pe marginea sa și s-a constatat că toți consilierii prezenți sunt de acord cu conținutul acestui proiect de hotărâre dezbătut.

În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.55**.

Se trece la ultimul punct înscris pe ordinea de zi, unde dl.Ghiura, ridică problema câinilor comunitari, întrebând ce este de făcut ?, la Aldești sunt câini în drum spre Grădiniță.

Dl.Ghiura, întreabă, cum rămâne cu șanțurile ? Răspunde primarul – așteptăm.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Manea Ioan

SECRETAR GENERAL COMUNĂ,

Crișan Ioan

